
震災体験と地域生活に関する意識調査（第２回） 

単純集計表 

 
 
問１ 震災当時、あなたや同居のご家族が所有する以下のものについて、どのような被害

がありましたか。a～eのそれぞれについて、あてはまるものを一つずつお選びくださ

い。 
a．住宅本体 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

0.所有していなかった 8 2.4 4 2.4 4 2.4

1.被害はなかった 38 11.6 21 12.7 17 10.4

2.軽い被害で、修理は必要なかった 76 23.1 28 17.0 48 29.3

3.軽い被害で、修理が必要だった 145 44.1 74 44.8 71 43.3

4.重い被害で、修理が必要だった 49 14.9 30 18.2 19 11.6

5.重い被害で、新しいものが必要だった 13 4.0 8 4.8 5 3.0

99.無回答 9 3  6

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 
b．水道・雨どいなどの住宅設備 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

0.所有していなかった 10 3.2 6 3.8 4 2.6

1.被害はなかった 135 43.0 64 40.3 71 45.8

2 軽い被害で、修理は必要なかった 60 19.1 24 15.1 36 23.2

3.軽い被害で、修理が必要だった 65 20.7 38 23.9 27 17.4

4.重い被害で、修理が必要だった 34 10.8 21 13.2 13 8.4

5.重い被害で、新しいものが必要だった 10 3.2 6 3.8 4 2.6

99.無回答 24 9  15

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0
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c．所有されている仕事場（工場・事務所など、土蔵を含む） 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

0.所有していなかった 118 38.6 54 35.8 64 41.3

1.被害はなかった 61 19.9 30 19.9 31 20.0

2.軽い被害で、修理は必要なかった 43 14.1 22 14.6 21 13.5

3.軽い被害で、修理が必要だった 49 16.0 23 15.2 26 16.8

4.重い被害で、修理が必要だった 21 6.9 13 8.6 8 5.2

5.重い被害で、新しいものが必要だった 14 4.6 9 6.0 5 3.2

99.無回答 32 17  15

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 
d．土蔵（仕事場以外） 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

0.所有していなかった 143 48.0 67 45.3 76 50.7

1.被害はなかった 52 17.4 24 16.2 28 18.7

2.軽い被害で、修理は必要なかった 36 12.1 20 13.5 16 10.7

3.軽い被害で、修理が必要だった 33 11.1 15 10.1 18 12.0

4.重い被害で、修理が必要だった 12 4.0 8 5.4 4 2.7

5.重い被害で、新しいものが必要だった 22 7.4 14 9.5 8 5.3

99.無回答 40 20  20

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 
e. 墓 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

0.所有していなかった 33 10.3 22 13.9 11 6.8

1.被害はなかった 80 25.0 38 24.1 42 25.9

2.軽い被害で、修理は必要なかった 61 19.1 20 12.7 41 25.3

3.軽い被害で、修理が必要だった 87 27.2 39 24.7 48 29.6

4.重い被害で、修理が必要だった 56 17.5 36 22.8 20 12.3

5.重い被害で、新しいものが必要だった 3 0.9 3 1.9 0 0.0

99.無回答 18 10  8

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0
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問２ 能登半島地震によって、神社や寺院が被災しました。 
（１）このことで、あなたには何か不都合がありましたか。あてはまるものすべてに○を

つけてください。 
 全体 輪島 穴水 
 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 
 338 100.0 168 100.0 170 100.0

1.参拝できず 24 7.2 18 10.8 6 3.6

2.近所との交流場がなくなった 6 1.8 5 3.0 1 0.6

3.祭りできず 71 21.4 49 29.5 22 13.3

4.心のよりどころなくなった 4 1.2 4 2.4 0 0

5.その他 43 13.0 19 11.4 24 14.5

6.不都合なし 214 64.5 94 56.6 120 72.3

99.無回答 6 2  4

 
5.その他の記述 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

0.記述なし 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1.記述あり 43 100.0 19 100.0 24 100.0

合計 43 100.0 19 100.0 24 100.0

 
（２）能登半島地震では、「神社や寺院の補修・再建への支援が少なすぎた」という意見が

あります。この意見についてあなたはどう思われますか。 
 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.そう思う 57 17.2 37 22.4 20 12.4

2.どちらかといえばそう思う 70 21.1 41 24.1 29 17.6

3.どちらともいえない 137 41.4 55 33.5 82 48.8

4.どちらかといえばそう思わない 29 8.8 13 7.6 16 9.4

5.そう思わない 38 11.5 19 12.4 19 11.8

99.無回答 7 3  4

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0
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問３ 震災後１ヶ月くらいの間に、医療に関わることで、あなたが困ったことはありまし

たか。 
 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

 350 100.0 175 100.0 175 100.0

1.ふだん飲む薬を服用するのが難しかった 5 1.5 2 1.2 3 1.8

2.ふだんどおりに通院ができなかった 17 5.2 11 6.8 6 3.6

3.かかりつけ医に会いにくくなった 4 1.2 2 1.2 2 1.2

4.医療費が負担になった 13 4.0 8 4.9 5 3.0

5.体調について相談できる人がいなかった 9 2.7 5 3.1 4 2.4

6.その他 9 2.7 5 3.1 4 2.4

7.困ったことはなかった 283 86.3 136 84.0 147 88.6

99.無回答 10 6  4

 

6.その他の記述 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

0.記述なし 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1.記述あり 9 100.0 5 100.0 4 100.0

合計 9 100.0 5 100.0 4 100.0
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問４ 震災が起きてからしばらくの間で、あなたに次のような心の不調は現れましたか。 
あてはまるものすべてに○をつけてください。 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

 338 100.0 168 100.0 170 100.0

1.怒りっぽくなった 15 4.5 9 5.4 6 3.6

2.眠れない、寝つきが悪くなった 76 22.6 38 22.8 38 22.5

3.ちょっとした音や揺れに敏感になった 235 69.9 115 68.9 120 71.0

4.暗闇が怖い 21 6.3 10 6.0 11 6.5

5.一人でいるのが怖い 45 13.4 24 14.4 21 12.4

6.地震が起こったときの場面を思い出し

てしまう 
117 34.8 57 34.1 60 35.5

7.強い不安を感じるようになった 66 19.6 32 19.2 34 20.1

8.いらいらしやすくなった 25 7.4 13 7.8 12 7.1

9.一人でいたい 4 1.2 3 1.8 1 0.6

10.やる気が出ない 27 8.0 15 9.0 12 7.1

11.この中にあてはまるものはない 70 20.8 34 20.4 36 21.3

99.無回答 2 1  1

 
 
問５（１）ボランティア活動をする人とそれを受ける人の関係はさまざまです。あなたが

支援を必要とするとき、以下にあげる人々から、支援を受けたいと思いますか、

思いませんか。 

a～e のそれぞれについて、あてはまるものを一つずつお選びください。 

a．医師・看護師などの専門職の人 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.ぜひ受けたい 186 58.7 100 62.5 86 54.8

2.やや受けたい 93 29.3 49 30.6 44 28.0

3.あまり受けたくない 32 10.1 9 5.6 23 14.6

4.全く受けたくない 6 1.9 2 1.3 4 2.5

99.無回答 21 8  13

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0
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b．親戚 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.ぜひ受けたい 112 35.6 55 34.8 57 36.3

2.やや受けたい 144 45.7 70 44.3 74 47.1

3.あまり受けたくない 51 16.2 29 18.4 22 14.0

4.全く受けたくない 8 2.5 4 2.5 4 2.5

99.無回答 23 10  13

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

c．顔なじみの、近所の人 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.ぜひ受けたい 91 29.2 49 31.4 42 26.9

2.やや受けたい 149 47.8 72 46.2 77 49.4

3.あまり受けたくない 63 20.2 30 19.2 33 21.2

4.全く受けたくない 9 2.9 5 3.2 4 2.6

99.無回答 26 12  14

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

d．ふだんあまり話す機会のない、近所の人 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.ぜひ受けたい 28 9.3 12 7.9 16 10.8

2.やや受けたい 84 28.0 49 32.2 35 23.6

3.あまり受けたくない 141 47.0 73 48.0 68 45.9

4.全く受けたくない 47 15.7 18 11.8 29 19.6

99.無回答 38 16  22

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0
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e．いままで面識のない、地域外の人 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.ぜひ受けたい 32 10.7 15 9.9 17 11.5

2.やや受けたい 100 33.3 53 34.9 47 31.8

3.あまり受けたくない 123 41.0 62 40.8 61 41.2

4 全く受けたくない 45 15.0 22 14.5 23 15.5

99.無回答 38 16  22

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 
（２）誰をボランティアとみなすかには、いろいろな見方があります。 

仮に、あなたが以下の人から支援を受けた場合に、どの人を「ボランティア」とみ

なしますか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 
 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

 338 100.0 168 100.0 170 100.0

1.親戚 82 24.5 37 22.2 45 26.8

2.顔なじみの、近所の人 124 37.0 65 38.9 59 35.1

3.ふだんあまり話す機会のない、近所の人 123 36.7 66 39.5 57 33.9

4.いままで面識のない、地域外の人 245 73.1 129 77.2 116 69.0

5.この中にあてはまる人はいない 10 3.0 6 3.6 4 2.4

99.無回答 3 1  2

 

 

問６ 大学の入試で、受験生のボランティア活動の経験が、合格の判断材料となることが

あります。あなたは、このような入試の方法について賛成ですか、反対ですか。 
 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.たいへん賛成 48 14.3 27 16.2 21 12.5

2.どちらかといえば賛成 174 51.9 83 49.7 91 54.2

3.どちらかといえば反対 84 25.1 40 24.0 44 26.2

4.まったく反対 29 8.7 17 10.2 12 7.1

99.無回答 3 1  2

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0
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問７ 現在、あなたのご家庭では、災害に対してどのような備えをしていますか。あては

まるものすべてに○をつけてください。 
 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

 338 100.0 168 100.0 170 100.0

1.携帯ラジオ・懐中電灯を持ち出せるように

している 
260 76.9 135 80.4 125 73.5

2.食料・水を持ち出せるようにしている 70 20.7 34 20.2 36 21.2

3.貴重品を持ち出せるようにしている 128 37.9 72 42.9 56 32.9

4.避難場所までの避難経路を確認している 110 32.5 52 31.0 58 34.1

5.消火器を準備している 146 43.2 79 47.0 67 39.4

6.家族との連絡方法を決めている 92 27.2 47 28.0 45 26.5

7.家具を固定している 84 24.9 48 28.6 36 21.2

8.自宅の耐震診断をした 23 6.8 9 5.4 14 8.2

9.保険会社の地震保険に加入している 94 27.8 46 27.4 48 28.2

10.共済の地震被害を保障するサービスに加

入している 
68 20.1 37 22.0 31 18.2

11.この中にあてはまるものはない 16 4.7 6 3.6 10 5.9

 

 
問８ あなたは、お住まいの地域で行われている、防災のための講習会や、消火訓練など

の防災活動にどの程度参加していますか。次の１～５の中からあてはまるものを一つ

お選びください。 
 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.１年に４回以上 6 1.8 3 1.8 3 1.8

2.１年に２、３回 12 3.6 9 5.4 3 1.8

3.１年に１回 82 24.6 28 16.8 54 32.3

4.数年に１回 77 23.1 40 24.0 37 22.2

5.参加経験なし 157 47.0 87 52.1 70 41.9

99.無回答 4 1  3

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0
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問９ 震災から２年半経ちましたが、現在、地震に対する不安を感じますか、感じません

か。 
 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.とても感じる 76 22.5 33 19.6 43 25.3

2.やや感じる 171 50.6 87 51.8 84 49.4

3.あまり感じない 79 23.4 39 23.2 40 23.5

4.全く感じない 12 3.6 9 5.4 3 1.8

99.無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 
 
■ 被災者生活再建支援法についてお聞きします 

 

この法律は、災害を受けた方の生活再建を助ける法律です。 

以前は、住宅の再建に支援金をあてることができませんでした。住宅など

個人の財産に、公的資金（税金）を使うことが、問題とされていたからで

す。 

現在は法改正され、住宅再建に、支援金が使えるようになりました。 

能登半島地震では、さかのぼって改正後の支援法が適用されました。 

 
問１０ あなたは、住宅再建に使える支援金をさらに増やしていくべきだと思いますか、

思いませんか。次の１～５の中からあてはまるものを一つお選びください。 
 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.そう思う 131 39.0 63 38.0 68 40.0

2.どちらかといえばそう思う 105 31.3 61 36.7 44 25.9

3.どちらともいえない 79 23.5 34 20.5 45 26.5

4.どちらかといえばそう思わない 11 3.3 5 3.0 6 3.5

5.そう思わない 10 3.0 3 1.8 7 4.1

9.無回答 2 2  0

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0
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問１１ あなたは、被災者支援のあり方に関する次のような考え方についてどのように思

いますか。a、ｂのそれぞれについて、あてはまるものを一つずつお選びください。 
a．被災者への支援のために、今より多く税金を払ってもかまわない 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.とてもそう思う 34 10.2 19 11.3 15 9.0

2.ややそう思う 80 24.0 43 25.6 37 22.2

3.どちらともいえない 123 36.8 60 35.7 63 37.7

4.あまりそう思わない 73 21.9 37 22.0 36 21.6

5.まったくそう思わない 24 7.2 8 4.8 16 9.6

9.無回答 4 1  3

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

b．被災者は、自分の力で生活を建て直していくべきだ 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.とてもそう思う 13 4.0 7 4.3 6 3.7

2.ややそう思う 84 25.8 44 26.8 40 24.7

3.どちらともいえない 113 34.7 60 36.6 53 32.7

4.あまりそう思わない 79 24.2 33 20.1 46 28.4

5.まったくそう思わない 37 11.3 20 12.2 17 10.5

9.無回答 12 4  8

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0
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■ 震災復興イベントについてお聞きします 

 

ここでいう震災復興イベントには、毎年開催していても、そのイベン

ト名に「能登半島地震復興」「輪島復興」「穴水復興」など、能登半島の震

災復興に関連する言葉を使って開催したものも含みます。 

例 「元気です！能登半島 物産展」「がんばろう能登 健康大会」 

問１２（１）あなたは震災復興イベントに行きましたか。次の１～４の中からあてはまる

ものを一つお選びください。 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.できるだけ多く行った 10 3.0 1 0.6 9 5.4

2.いくつか行った 142 42.8 67 40.4 75 45.2

3.ひとつだけ行った 44 13.3 22 13.3 22 13.3

4.行っていない 136 41.0 76 45.8 60 36.1

99.無回答 6 2  4

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 
（２）能登半島地震の復興のために、さまざまな復興イベントが行なわれました。以下に

あげたものは、実際に行なわれたイベントの種類です。 
この中で、あなたが行ったもの、または行きたかったものはありますか。あてはま

るものすべてに○をつけてください。 
 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

 338 100.0 168 100.0 170 100.0

1.講演会・シンポジウム 89 26.9 43 26.1 46 27.7

2.販売 155 46.8 60 36.4 95 57.2

3.スポーツ大会 18 5.4 12 7.3 6 3.6

4.コンテスト 14 4.2 2 1.2 12 7.2

5.祭り 119 36.0 58 35.2 61 36.7

6.体験・学習 10 3.0 4 2.4 6 3.6

7.芸能・音楽 139 42.0 68 41.2 71 42.8

8.この中にあてはまるものはない 79 23.9 44 26.7 35 21.1

99.無回答 0  0  0
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（３）あなたは復興イベントの企画･運営に関わったことがありますか。 
 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.複数関わった 18 5.5 9 5.4 9 5.6

2.ひとつだけ関わった 32 9.8 20 12.0 12 7.4

3.関わらなかった 278 84.8 137 82.5 141 87.0

99.無回答 10 2  8

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

 

問１３ 特に商店街で行われた震災復興イベントについてお聞きします。 
そのイベントは商店街の復興に役立ったと思いますか、思いませんか。 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.たいへん役立った 27 8.2 16 9.8 11 6.6

2.やや役立った 120 36.5 62 38.0 58 34.9

3.どちらともいえない 124 37.7 61 37.4 63 38.0

4.あまり役立たなかった 39 11.9 17 10.4 22 13.3

5.役立たなかった 19 5.8 7 4.3 12 7.2

99.無回答  9 5  4

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

 
問１４（１）現在あなたが利用している商店街はありますか。 
 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.ある 216 67.7 95 60.5 121 74.7

2.ない 103 32.7 62 39.5 41 25.3

99.無回答 19 11  8

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0
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（２）【問１４（１）で１と答えた方にお聞きします】 
あなたがよく利用する商店街は次のうちどこですか。あてはまるものすべてに○をつ

けてください。 
 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

 338 100.0 168 100.0 170 100.0

1.総持寺通り商店街  42 19.4 41 43.2 1 0.8

2.新橋まちなみ商店街  12 5.6 12 12.6 0 0.0

3.本町商店街 45 20.8 44 46.3 1 0.8

4.まんなか商店街 21 9.7 21 22.1 0 0.0

5.大町商店街  84 38.9 5 5.3 79 65.3

6.中央商店街 65 30.1 1 1.1 64 52.9

7.川島東商店街 81 37.5 1 1.1 80 66.1

8.その他 12 5.6 7 7.4 5 4.1

98.非該当 122 73  49

 

（３）【問１４（１）で１と答えた方にお聞きします】 
あなたが利用している商店街には、通いなれてなじみになっているお店はありますか。 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.ある 185 89.8 84 91.3 101 88.6

2.ない 21 10.2 8 8.7 13 11.4

98.非該当 116 68  48

99.無回答  16 8  8

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0
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問１５（１）輪島市（穴水町）の復興はうまくいっているでしょうか。次の a~d のそれぞ

れについて、あなたのお考えに最も近いものを一つずつお選びください。 
a．観光事業の復興（キャンペーンやイベントの実地） 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.うまくいっている 47 14.8 29 18.2 18 11.4

2.ややうまくいっている 197 62.1 106 66.7 91 57.6

3.あまりうまくいっていない 60 18.9 20 12.6 40 25.3

4.うまくいっていない 13 4.1 4 2.5 9 5.7

99.無回答 21 9  12

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 
b．農林水産業の復興（農業用地などの修復・イメージ向上） 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.うまくいっている 21 6.9 18 11.4 3 2.0

2.ややうまくいっている 141 46.2 78 49.4 63 42.9

3.あまりうまくいっていない 119 39.0 56 35.4 63 42.9

4.うまくいっていない 24 7.9 6 3.8 18 12.2

99.無回答 33 10  23

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

c．商業の復興（商店街などの復旧） 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.うまくいっている 32 10.1 19 12.1 13 8.1

2.ややうまくいっている 169 53.3 87 55.4 82 51.3

3.あまりうまくいっていない 102 32.2 48 30.6 54 33.8

4.うまくいっていない 14 4.4 3 1.9 11 6.9

99.無回答 21 11  10

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0
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d．市民の健康・心のケアの充実（震災後の心のケア、障害者・高齢者へのサービスなど） 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.うまくいっている 22 7.0 16 10.0 6 3.9

2.ややうまくいっている 186 59.4 100 62.5 86 56.2

3.あまりうまくいっていない 91 29.1 40 25.0 51 33.3

4.うまくいっていない 14 4.5 4 2.5 10 6.5

99.無回答 25 8  17

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 
（２）『輪島市（穴水町）復興計画』について、あなたはどのくらい知っていますか。次の

１～４の中からあてはまるものを一つお選びください。 
 全体 輪島 穴水 
 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 
1.まったく知らない 79 23.4 47 28.1 32 18.8

2.作られていること知っている 173 51.3 88 52.7 85 50.0

3.内容ある程度知っている 74 22.0 29 17.4 45 26.5

4.内容よく知っている 11 3.3 3 1.8 8 4.7

99.無回答 1 1  0 

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 
 
問１６（１）輪島市（穴水町）では、震災後も観光に力を入れたまちづくりがなされてい

ますが、それについてあなたはどのようにお考えですか。 
 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.とても良い 97 28.9 56 33.5 41 24.3

2.良い 133 39.6 69 41.3 64 37.9

3.どちらともいえない 84 25.0 36 21.6 48 28.4

4.あまり良くない 17 5.1 5 3.0 12 7.1

5.良くない 5 1.5 1 0.6 4 2.4

99.無回答 2 1  1

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0
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（２）輪島市に観光客が訪れることは、あなたの生活にどのような影響を与えていますか。 
 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.良い影響 76 22.6 44 26.3 32 18.8

2.やや良い影響 87 25.8 50 29.9 37 21.8

3.あまり良くない影響 4 1.2 2 1.2 2 1.2

4.良くない影響 2 0.6 1 0.6 1 0.6

5.影響なし 168 49.9 70 41.9 98 57.6

99.無回答 1 1  0

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

 
問１７ 震災から今までで、次のようなことは、あなたにあてはまりますか。a～k のそれ

ぞれについてあてはまるかどうか、お答えください。 
a．家族のありがたさが身にしみた 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.あてはまる 288 87.8 149 90.3 139 85.3

2.あてはまらない 40 12.2 16 9.7 24 14.7

99.無回答 10 3  7

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

b．家族だけでは心細いと感じた 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.あてはまる 172 52.9 89 54.9 83 50.9

2.あてはまらない 153 47.1 73 45.1 80 49.1

99.無回答 13 6  7

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0
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c．親戚は頼りになると感じた 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.あてはまる 218 67.3 109 66.9 109 67.7

2.あてはまらない 106 32.7 54 33.1 52 32.3

99.無回答 14 5  9

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

d．友人は、たくさんいるほうがよいと思った 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.あてはまる 256 77.8 130 78.8 126 76.8

2.あてはまらない 73 22.2 35 21.2 38 23.2

99.無回答 9 3  6

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

e．友人のありがたさを知った 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.あてはまる 237 73.6 120 75.0 117 72.2

2.あてはまらない 85 26.4 40 25.0 45 27.8

99.無回答 16 8  8

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

f．日ごろの近所づきあいは、災害のときに助けになると感じた 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.あてはまる 262 80.9 129 79.1 133 82.6

2.あてはまらない 62 19.1 34 20.9 28 17.4

99.無回答 14 5  9

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0
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g．自分だけが頼り、という気持ちが増した 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.あてはまる 59 18.5 31 19.6 28 17.4

2.あてはまらない 260 81.5 127 80.4 133 82.6

99.無回答 19 10  9

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

h．自分でできることは自分でしたい、という気持ちが増した 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.あてはまる 240 73.2 130 80.2 110 66.3

2.あてはまらない 88 26.8 32 19.8 56 33.7

99.無回答 10 6  4

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

i．人から頼られることが増えた 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.あてはまる 119 37.3 64 40.5 55 34.2

2.あてはまらない 200 62.7 94 59.5 106 65.8

99.無回答 19 10  9

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

j．人を頼りたいと思うことが増えた 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.あてはまる 78 24.4 42 26.3 36 22.5

2.あてはまらない 242 75.6 118 73.8 124 77.5

99.無回答 18 8  10

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0
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k．自分には、困った時に頼りになる人がいると実感した 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.あてはまる 219 66.8 112 68.3 107 65.2

2.あてはまらない 109 33.2 52 31.7 57 34.8

99.無回答 10 4  6

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 
 
問２０（１）能登半島地震を取り上げた報道について、あなたはどのようなことを感じま

したか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 
 全体 輪島 穴水 
 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 
 338 100.0 168 100.0 170 100.0

1.事実の見落としがあった 95 28.3 47 28.1 48 28.4

2.大げさ 48 14.3 28 16.8 20 11.8

3.報道側が冷静でない 48 14.3 32 19.2 16 9.5

4.偏りがあった 146 43.5 61 36.5 85 50.3

5.役に立つ情報提供 150 44.6 81 48.5 69 40.8

6.実際被害はもっと大きい 93 27.7 41 24.6 52 30.8

7.報道に接しなかった 3 0.9 1 0.6 2 1.2

8.この中に該当なし 20 6.0 10 6.0 10 5.9

99.無回答 2 1  1 

 

（２）能登半島地震の後に起こった日本での地震の報道について、その内容は適切だと感

じましたか。最も近いものを、次の１～６の中から一つお選びください。 
 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 
1.適切 58 17.3 31 18.7 27 15.9

2.どちらかというと適切 137 40.8 69 41.6 68 40.0

3.どちらともいえない 114 33.9 54 32.5 60 35.3

4.どちらかというと不適切 14 4.2 8 4.8 6 3.5

5.不適切 7 2.1 3 1.8 4 2.4

6.報道に接しなかった 6 1.8 1 0.6 5 2.9

99.無回答 2 2  0 

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0
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問２１ テレビでは、将来の大地震を取り上げて、専門家が被害を予想したり、解説を加

えたりする地震予知特集の番組があります。 
そのようなテレビ番組について、あなたはどのように感じますか。あてはまるも

のすべてに○をつけてください。 
 全体 輪島 穴水 
 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 
 338 100.0 168 100.0 170 100.0

1.役立つ情報得られる 141 42.0 70 42.2 71 41.8

2.信頼できない 32 9.5 17 10.2 15 8.8

3.実際に役立てられるかわからず 225 67.0 110 66.3 115 67.6

4.まじめに取り扱うことが大切 100 29.8 46 27.7 54 31.8

5.見たことがない 7 2.1 5 3.0 2 1.2

99.無回答 2 2  0

 
 
問２２ 科学的な根拠はともかく、あなたご自身は今後、能登地方で今回のような大きさ

の地震が再び起こる可能性について、どのように思われますか。次の１～５の中から

あてはまるものを一つお選びください。 
 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.まず起きないと思う 19 5.7 13 7.8 6 3.6

2.２０～３０年のうちには起こる可能性

があると思う 
84 25.1 40 24.0 44 26.3

3.数年のうちに起こる可能性が高いと 

思う 
78 23.4 26 15.6 52 31.1

4.まったく想像がつかない 143 42.8 79 47.3 64 38.3

5.その他 10 3.0 9 5.4 1 0.6

99.無回答 4 1  3

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 
5.その他の記述 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

0.記述なし 1 10.0 1 11.1 0 0.0

1.記述あり 9 90.0 8 88.9 1 100.0

合計 10 100.0 9 100.0 1 100.0
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問２３ あなたは現在、輪島市（穴水町）は住みやすいところだと思われますか。次の１

～４の中からあてはまるものを一つお選びください。 
 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.たいへん住みやすい 60 17.8 34 20.4 26 15.3

2.やや住みやすい 171 50.7 90 53.9 81 47.6

3.やや住みにくい 90 26.7 36 21.6 54 31.8

4.たいへん住みにくい 16 4.7 7 4.2 9 5.3

99.無回答 1 1  0

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 
 
問２４ あなたの生活において、以下の出来事は、この１年間で増えましたか、減りまし

たか。a～d のそれぞれについて、あてはまるものを一つずつお選びください。 
a．活動的な生活を送ること 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.かなり増えた 21 6.4 8 4.8 13 8.0

2.少し増えた 62 18.9 30 18.2 32 19.6

3.変わらない 212 64.6 116 70.3 96 58.9

4.少し減った 20 6.1 8 4.8 12 7.4

5.かなり減った 13 4.0 3 1.8 10 6.1

99.無回答 10 3  7

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

b．まわりの人との付き合い 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.かなり増えた 24 7.2 11 6.6 13 7.7

2.少し増えた 69 20.7 29 17.5 40 23.8

3.変わらない 216 64.7 113 68.1 103 61.3

4.少し減った 19 5.7 11 6.6 8 4.8

5.かなり減った 6 1.8 2 1.2 4 2.4

99.無回答 4 2  2

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0
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c．生きがいを感じること 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.かなり増えた 21 6.4 11 6.7 10 6.1

2.少し増えた 51 15.5 25 15.2 26 15.8

3.変わらない 206 62.6 102 62.2 104 63.0

4.少し減った 40 12.2 20 12.2 20 12.1

5.かなり減った 11 3.3 6 3.7 5 3.0

99.無回答 9 4  5

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

d．仕事時間 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.かなり増えた 28 8.5 11 6.7 17 10.2

2.少し増えた 50 15.2 27 16.6 23 13.8

3.変わらない 188 57.0 93 57.1 95 56.9

4.少し減った 40 12.1 22 13.5 18 10.8

5.かなり減った 24 7.3 10 6.1 14 8.4

99.無回答 8 5  3

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 
 
問２５ あなたは現在の生活にどの程度満足していますか。a～dのそれぞれについて、あ

てはまるものを一つずつお選びください。 
a．仕事の内容 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.満足 31 9.4 17 10.4 14 8.5

2.やや満足 85 25.8 48 29.3 37 22.4

3.どちらともいえない 105 31.9 50 30.5 55 33.3

4.やや不満 49 14.9 24 14.6 25 15.2

5.不満  27 8.2 10 6.1 17 10.3

6.あてはまらない 32 9.7 15 9.1 17 10.3

99.無回答 9 4  5

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0
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b．個人の収入 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.満足 13 4.0 6 3.7 7 4.2

2.やや満足 56 17.1 30 18.5 26 15.8

3.どちらともいえない 72 22.0 41 25.3 31 18.8

4.やや不満 79 24.2 38 23.5 41 24.8

5.不満 88 26.9 39 24.1 49 29.7

6.あてはまらない 19 5.8 8 4.9 11 6.7

99.無回答 11 6  5

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 
c．健康状態 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.満足 25 7.6 11 6.7 14 8.4

2.やや満足 94 28.5 50 30.5 44 26.5

3.どちらともいえない 95 28.8 47 28.7 48 28.9

4.やや不満 89 27.0 42 25.6 47 28.3

5.不満 27 8.2 14 8.5 13 7.8

99.無回答 8 4  4

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 
d．生活全般 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.満足 24 7.3 7 4.3 17 10.3

2.やや満足 92 28.0 50 30.7 42 25.5

3.どちらともいえない 106 32.3 51 31.3 55 33.3

4.やや不満 78 23.8 38 23.3 40 24.2

5.不満 28 8.5 17 10.4 11 6.7

99.無回答 10 5  5

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0
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問２６ あなたの暮らし向き（生活の水準）は、１年前と比べて変わりましたか。 
 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.よくなった 8 2.4 3 1.8 5 3.0

2.変わらない 232 69.0 118 70.7 114 67.5

3.悪くなった 96 28.6 46 27.5 50 29.6

99.無回答 2 1  1

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 
 

問２７ 仮に現在の日本の社会全体を５つの層に分けるとすれば、あなた自身はこの中の

どれに入ると思いますか。 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.上 2 6 1 0.6 1 0.6

2.中の上 40 11.9 23 13.9 17 10.0

3.中の下 119 35.5 63 38.2 56 32.9

4.下の上 95 28.4 44 26.7 51 30.0

5.下の下 35 10.4 16 9.7 19 11.2

6.わからない 44 13.1 18 10.9 26 15.3

99.無回答 3 3  0

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

 

問２８ 以下にあげたのは、現在の与党と最大野党です。あなたは、それぞれの政党をど

のくらい好きですか。a～dの政党について、あなたの気持ちに最も近いものを一つ

ずつ選び、○をつけてください。 

a．民主党 
 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.とても好きである 14 4.5 3 2.0 11 7.0

2.まあ好きである 152 48.9 83 54.2 69 43.7

3.あまり好きではない 110 35.4 51 33.3 59 37.3

4.好きではない 35 11.3 16 10.5 19 12.0

9.無回答 27 15  12

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0
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b．社会民主党 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.とても好きである 1 0.3 0 0 1 0.7

2.まあ好きである 43 14.4 25 17.1 18 11.8

3.あまり好きではない 164 55.0 76 52.1 88 57.9

4.好きではない 90 30.2 45 30.8 45 29.6

9.無回答 40 22  18

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

c．国民新党 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.とても好きである 3 1.0 0 0 3 2.0

2.まあ好きである 43 14.3 26 17.6 17 11.2

3.あまり好きではない 165 55.0 78 52.7 87 57.2

4.好きではない 89 29.7 44 29.7 45 29.6

9.無回答 38 20  18

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

d．自由民主党 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.とても好きである 21 6.6 9 5.8 12 7.3

2.まあ好きである 131 41.1 76 49.0 55 33.5

3.あまり好きではない 120 37.6 54 34.8 66 40.2

4.好きではない 47 14.7 16 10.3 31 18.9

9.無回答 19 13  6

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0
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問２９（１）あなたの性別はどちらですか。 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.男性 167 49.6 86 51.5 81 47.6

2.女性 170 50.4 81 48.5 89 52.4

99.無回答 1 1  0

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

（２）あなたのお生まれは、何年ですか。 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.昭和 9年 6 1.8 4 2.4 2 1.2

2.昭和 10 年代 95 28.2 50 29.9 45 26.5

3.昭和 20 年代 116 34.4 53 31.7 63 37.1

4.昭和 30 年代 65 19.3 30 18.0 35 20.6

5.昭和 40 年代 31 9.2 17 10.2 14 8.2

6.昭和 50 年代 19 5.6 10 6.0 9 5.3

7.昭和 60 年代 5 1.5 3 1.8 2 1.2

99.無回答 1 1  0

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

 

問３０（１）前回の調査（2008 年 10～11 月）から今までに、あなたには、転職・就職・

退職などのご職業上の変化がありましたか。 
 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.ある 46 14.6 23 14.8 23 14.4

2.ない 269 85.4 132 85.2 137 85.6

99.無回答 23 13  10

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

26 
 



（２）【問３０（１）で１と答えた方にお聞きします】 
あなたの、現在のご職業についてお聞きします。なお、ここでは、職業とは継続して行っ

ている収入をともなう仕事とします。 
a．現在、ご職業をお持ちですか。 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.有職 28 62.2 12 54.5 16 69.6

2.無職 14 31.1 8 36.4 6 26.1

3.主婦 3 6.7 2 9.1 1 4.3

4.学生 0 0.0 0 0.0 0 0.0

98.非該当 292 145  147

99.無回答 1 1  0

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

b．現在のお仕事は、大きく分けてこの中のどれにあたりますか。 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.経営者、役員(会社組織の) 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2.常時雇用されている一般従業者 8 29.6 4 33.3 4 26.7

3.臨時雇用、派遣社員、パート…  13 48.1 4 33.3 9 60.0

4.派遣社員 1 3.7 1 8.3 0 0.0

5.自営業主、自由業者 4 14.8 2 16.7 2 13.3

6.家族従業者 0 0.0 0 0.0 0 0.0

7.内職 1 3.7 1 8.3 0 0.0

98.非該当 308 154  154

99.無回答 3 2  1

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0
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c．従業員の人数（自営のかたはご本人と家族を除く、雇われている人の数） 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.０人 3 13.0 2 22.2 1 7.1

2.１～９人 6 26.1 2 22.2 4 28.6

3.１０～２９人 7 30.4 2 22.2 5 35.7

4.３０～９９人 1 4.3 0 0.0 1 7.1

5.１００～２９９人 3 13.0 0 0.0 3 21.4

6.３００人以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0

7.官公庁 3 13.0 3 33.3 0 0.0

98.非該当 308 154  154

99.無回答 7 5  2

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

d．仕事の内容（経理、運搬、仕入れ、○○組み立てなど職種のわかるように） 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

0.記述なし 310 91.7 156 92.9 154 90.6

1.記述あり 28 8.3 12 7.1 16 9.4

98.非該当 0 0  0

99.無回答 0 0  0

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

e．何か役職についておられますか。この中ではほぼどれにあたりますか。 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.役職なし 20 83.3 9 90.0 11 78.6

2.監督、職長、班長、組長 0 0.0 0 0.0 0 0.0

3.係長、係長相当職 0 0.0 0 0.0 0 0.0

4.課長、課長相当職 0 0.0 0 0.0 0 0.0

5.部長、部長相当職 1 4.2 1 10.0 0 0.0

6.社長、社長相当職 1 4.2 0 0.0 1 7.1

7.その他 2 8.3 0 0.0 2 14.3

98.非該当 308 154  154

99.無回答 6 4  2

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0
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e_7.その他の記述 

 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

0.記述なし 336 99.4 167 99.4 169 99.4

1.記述あり 2 0.6 1 0.6 1 0.6

98.非該当 0 0  0

99.無回答 0 0  0

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

 

問３１ 収入についておたずねします。 

（１）過去 1 年間のお宅の収入は税込みでだいたいどのくらいでしょうか。他のご家族の

収入も含めてお答えください。 
 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.なし 2 0.6 0 0.0 2 1.2

2.７０万円未満 12 3.7 4 2.5 8 4.9

3.７０～１５０万円未満 18 5.6 7 4.4 11 6.7

4.１５０～２５０万円未満 42 13.0 22 13.9 20 12.2

5.２５０～３５０万円未満 45 14.0 29 18.4 16 9.8

6.３５０～４５０万円未満 49 15.2 26 16.5 23 14.0

7.４５０～５５０万円未満 29 9.0 17 10.8 12 7.3

8.５５０～６５０万円未満 36 11.2 16 10.1 20 12.2

9.６５０～７５０万円未満 21 6.5 8 5.1 13 7.9

10.７５０～８５０万円未満 20 6.2 9 5.7 11 6.7

11.８５０～１０００万円未満 26 8.1 12 7.6 14 8.5

12.１０００～１２００万円未満 14 4.3 7 4.4 7 4.3

13.１２００～１４００万円未満 1 0.3 0 0.0 1 0.6

14.１４００～１６００万円未満 6 1.9 1 0.6 5 3.0

15.１６００～１８５０万円未満 1 0.3 0 0.0 1 0.6

16.１８５０～２３００万円未満 0 0.0 0 0.0 0 0.0

17.２３００万円以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0

9.無回答 16 10  6

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0
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（２）過去１年間のあなた個人の収入は税込みでどのくらいでしょうか。年金や臨時収入、

副収入も含めてお答えください。 
 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

1.なし 14 4.3 8 4.9 6 3.6

2.７０万円未満 40 12.2 18 11.0 22 13.3

3.７０～１５０万円未満 69 21.0 31 18.9 38 23.0

4.１５０～２５０万円未満 77 23.4 43 26.2 34 20.6

5.２５０～３５０万円未満 45 13.7 25 15.2 20 12.1

6.３５０～４５０万円未満 27 8.2 13 7.9 14 8.5

7.４５０～５５０万円未満 16 4.9 6 3.7 10 6.1

8.５５０～６５０万円未満 13 4.0 5 3.0 8 4.8

9.６５０～７５０万円未満 12 3.6 6 3.7 6 3.6

10.７５０～８５０万円未満 8 2.4 3 1.8 5 3.0

11.８５０～１０００万円未満 6 1.8 5 3.0 1 0.6

12.１０００～１２００万円未満 1 0.3 1 0.6 0 0.0

13.１２００～１４００万円未満 1 0.3 0 0.0 1 0.6

14.１４００～１６００万円未満 0 0.0 0 0.0 0 0.0

15.１４００～１６００万円未満 0 0.0 0 0.0 0 0.0

16.１８５０～２３００万円未満 0 0.0 0 0.0 0 0.0

17.２３００万円以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0

99.無回答 9 4  5

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

 

 

問３２ 最後に、能登半島地震やこの調査などに関連して、ご意見やご感想があれば、自

由にお書きください。 
 全体 輪島 穴水 

 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 

0.記述なし 231 68.3 115 68.5 116 68.2

1.記述あり 107 31.7 53 31.5 54 31.8

合計 338 100.0 168 100.0 170 100.0

  

 


